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HO[(Hanbonbwunm obwmin genutens) yicen a,b

void nod (int a, int b)

{

}

int minn;
int maxx;
if(a <Db)
{ .
minn = a;
maxx = b;
}
else{minn = b; maxx = a;}
int nod;
for (inti=1;i<=minn; i++)

{

if(minn%i == 0 && maxx%i == 0)

{

nod =i;
}
}

cout << nod;

void nod2 (int a, int b)

{

int minn;
int maxx;
if(a <b)
{
minn = a;
maxx = b;
}
else{minn = b; maxx = a;}
int nod;
for (inti = 1;i <= minn; i++)
{
if(minn%i == 0)
{
nod = minn/i;
}
if(maxx%nod == 0)
{
cout << nod;
break;

}
}
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Kak-To pa3 gpeBHerpeyeckoro
reometpa EBknuga cnpocunu: - Yto
Obl Tbl Npegnoyen - ABa LenbiX
S1610Ka Un Yetblpe MNOMOBUHKU? -
KoHeuHo, yeTbipe NONOBUHKMU. - A
noyemy? 370 Be[lb O HO U TO Xe. -
OTHI0Ab. BbIGUpas ABa Lenbix
AA6/10Ka, KaK sl y3Halo, YepBUBble OHU
unu Het?

j Anroputm EBKinpga - aTo
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s asiroputm HaxoxgeHua HOJl aByx
Lie/1bIX NMOJIOXUTEe/IbHbIX Yncen
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void evklid_nod (int a, int b)
{
int minn;
int maxx;
if(a <b)
{ .
minn = a;
maxx = b;
}
else{minn = b; maxx = a;}
int ostatok;
while (ostatok > 0)
{
ostatok = maxx%minn;
maxx = minn;
minn = ostatok;

}

cout << maxx;



